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Usnesení zasedání č. 6/2024

Vážení spoluobčané,
Jaro je tady a s ním přichází nejen nové výzvy, ale i 

příležitosti k rozvoji naší krásné obce. Po zimním 
období, kdy jsme věnovali pozornost především 
udržování okolní krajiny v extravilánu obce, nás čeká 
období, které přináší spoustu pozitivní energie a nové 
plány. Jaro je časem nových začátků, a to i pro naši 
obec.

V letošním roce máme v plánu několik důležitých 
investičních akcí, které výrazně přispějí k rozvoji 
infrastruktury a zlepšení kvality života v naší obci. 
Jedním z nich bude rekonstrukce sklepů v Búrovcích, 
které jsou v současnosti v nevyhovujícím stavu. Tento 
projekt nejen že zlepší funkčnost těchto prostor, ale 
zároveň dokončíme rekonstrukce posledních prostor 
celého objektu.

Další významnou investicí je dostavba tří 
podkrovních bytů na Domě s pečovatelskou službou 
(DPS). Tento krok je součástí našich snah o zajištění 
kvalitního a dostupného bydlení pro seniory v obci. 
Věříme, že tímto způsobem nejen zlepšíme kapacity 
našeho pečovatelského zařízení, ale také nabídneme 
komfortní bydlení pro naše starší občany.

Dále bychom chtěli informovat o přípravě 
projektové dokumentace na opravu polních cest, které 
jsou pro naši obec důležitou součástí dopravy a to 
nejen pro zemědělce, ale i pro všechny, kdo se 
pohybují v přírodě. Tento projekt je zaměřen na 
zajištění lepší dostupnosti a bezpečnosti těchto cest, 
což ocení jak místní obyvatelé, tak i návštěvníci. 
Konkrétně jde o spojovací cestu nad Mrázovým 
pokračování dále kolem „hnojáku“, myslivecké chaty a 
pod vinohrady k Búrovcům. Zde by mělo dojít k 
napojení na plánovanou příjezdovou cestu do areálu 
společnosti mmcité, která by už v příštím roce chtěla 
začít stavět své nové sídlo na poli mezi Marčíkovým a 
Búrovci.

Ale nejsou jen velké projekty s velkými rozpočty. Ve 
spolupráci se společenstvím Krajina Topolné a Českým 
zahrádkářským svazem proběhla v sobotu 15.3. pěkná 
akce Zasaď si svůj strom. Oslovení rodiče s dětmi i 
přes blátivé počasí přišli a společně si zasadili 
připravené hrušně. Děti si pak tu svou hrušeň 
pojmenovali a namalovali si k ní obrázek. Rázem nám 
tak u polní cesty na Horních čtvrtích vznikla úplně 
nová hrušková alej! (viz foto).

Dlouho připravovaná obnova topolové aleje na 
vysílačkové cestě už také směřuje do finále. Projekt je 
hotový a podaný s žádostí o dotaci na realizaci kácení 
a nové výsadby. Pokud půjde všechno podle plánu, tak 
na podzim se všechno uskuteční.

Tradičně bych rád poděkoval všem našim spolkům, 
které v uplynulém období pořádaly společenské akce. 
Ať už to byly plesy, fašank, výstava vín – všude byla 
vynikající atmosféra. Takže děkujeme a těšíme se na 
další kulturně společenské akce. A že jich ani letos není 
málo!!! Přečtěte si v seznamu těch největších v tomto 
čísle zpravodaje. Jsem rád, že příležitostí k setkávání se 
přibývá a můžeme si je společně užít.

Stejně letos jako loni, se naše obec zapojí do 
prestižní soutěže Vesnice roku. Tato soutěž je skvělou 
příležitostí k tomu, abychom ukázali nejen krásu a 
bohatou společenskou sounáležitost naší obce, ale i 
naše současné snahy o její rozvoj a zlepšení života 
našich obyvatel. Věříme, že díky vašemu zájmu a 
podpoře můžeme Topolnou prezentovat v tom 
nejlepším světle.

Jsem přesvědčen, že všechny tyto kroky a projekty 
přispějí k tomu, aby byla Topolná ještě krásnějším a 
lepším místem pro život. Děkuji vám za vaši podporu, 
spolupráci a aktivní účast při vytváření lepší 
budoucnosti pro nás všechny.

Přeji vám krásné a inspirující jaro!
Roman Dujíček

Slovo starosty

                               
                                                                                                                              Život v Topolné

1/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                       program jednání tak, jak byl zveřejněn na 
                       pozvánce na zasedání zastupitelstva  
                       obce
2/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                       osoby zapisovatele, členy návrhové 
                       komise, skrutátora a ověřovatelů zápisu
3/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná bere na
                       vědomí kontrolu plnění usnesení z 
                       minulých zasedání ZO
4/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                       vědomí zprávu o činnosti rady obce
5/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                      vědomí zprávu kontrolního výboru

6/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                       vědomí zprávu o činnosti finančního 
                       výboru
7a/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                        Pravidla participativního rozpočtu obce 
                       Topolná
7b/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná jmenuje 
                       1. Radek Vajdík
                       2. Vítězslav Škára
                       3. Ladislav Botek
                        jako členy Komise pro PR (participativní
                         rozpočet)
7c/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                       Rozpočet obce Topolná pro rok 2025



8/6Z/2024    Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                       prodej části pozemku parc.č.3285/4 o 
                       výměře 18m2 dle geometrického 
                       plánu1070-88/2024 označen jako parc.č. 
                       265/3 v k.u. Topolná za cenu 1.368,- Kč 
9/6Z/2024   Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje s 
                      účinností od 1.1.2025 cenu stočného ve
                      výši 41,--Kč/m3 bez DPH (t.j. 45,92 Kč/
                       m3 včetně DPH) 
10/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                       společnost CUBESPACE s.r.o. se sídlem:  
                       Na Moráni 1750/4, Nové Město, 128 00 
                       Praha 2 IČO: 27886794 jako dodavatele 
                       ve  veřejné zakázce "Dětská skupina 
                       Topolná - Modulární stavba u ZŠ" a 
                       uzavření smlouvy na provedení 

                       stavebních prací v případě úspěšného 
                       ukončení procesu výběrového řízení.
11/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                        dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo k zakázce
                       "Rekonstrukce místní komunikace ul. 
                        Vrchovatka a Korálova, Topolná"
12/6Z/2024  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                        prodloužení termínu pro předložení 
                        kolaudace z 36 na 42 měsíců u 
                        Podpořitelné nemovitosti parc.č. 641/1 v 
                        rámci programu "Příspěvek na 
                        rekonstrukci, demolici s následnou 
                        výstavbou nového rodinného domu či 
                        výstavbu nového rodinného domu v již   
                        zasíťovaném území" 
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Usnesení zasedání č. 1/2025

1/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      program jednání tak, jak byl zveřejněn 
                      na pozvánce na zasedání 
                      zastupitelstva obce
2/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      osoby zapisovatele, členy návrhové 
                      komise, skrutátora a ověřovatelů 
                      zápisu
3/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná bere na
                      vědomí kontrolu plnění usnesení z 
                      minulého zasedání ZO
4/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                      vědomí zprávu o činnosti rady obce
5/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná bere na
                      vědomí zprávu kontrolního výboru
6/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                      vědomí zprávu finančního výboru
7/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      zřízení práva stavby průzkumný a 
                      monitorovací vrt:
- vrt HGS-25 na pozemku parc.č. 3714
- vrt HGS-26 na pozemku parc.č. 3961
- vrt TP-1 na pozemku parc.č. 5368
- vrt TP-2 na pozemku parc.č. 5487/1
                       vše v k.ú. Topolná pro společnost 
                        Sand k.s. , Masarykovo náměstí 207, 
                        763 61 Napajedla, IČ: 47906201
8a/1Z/2025  Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí 
                        přípravou projektu výstavby a 
                        pronájmu parkoviště v lokalitě 
                        Búrovce v rozsahu přiloženého 
                        situačního návrhu a návrhu smlouvy
                       o smlouvě budoucí nájemní
8b/1Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí s
                       přípravou projektu vybudování 

                       příjezdové komunikace k areálu 
                       mmcite společností mmcite na 
                       pozemcích obce
9/1Z/2025    Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                        poskytnutí provozní dotace ve výši 
                        400.000,-Kč z rozpočtu obce pro 
                        Tělovýchovná jednota Topolná, z.s. 
                         IČ: 61704377 formou uzavření
                        veřejnoprávní smlouvy
10a/1Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná 
                         odvolává
                         Ing. Vítězslava Škáru z funkce 
                         určeného zastupitele pro územní 
                         plánování
10b/1Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná volí Ing.
                         Romana Dujíčka do funkce určeného 
                         zastupitele pro územní plánování
11/1Z/2025   Zastupitelstvo obce Topolná
                        schvaluje nákup spoluvlastnických 
                        podílů na pozemcích
p. č. 1030/575, zapsaný na LV č. 1346,
p. č. 1030/627, zapsaný na LV č. 1786,
p. č. 1030/626, zapsaný na LV č. 1948,
p. č. 1030/622, zapsaný na LV č. 2000,
p. č. 1030/466, zapsaný na LV č. 2079,
p. č. 1030/460, p. č. 3302/52, zapsaný na LV č. 2098,
p. č. 3302/1, zapsaný na LV č. 2099,
p. č. 3302/3, zapsaný na LV č. 2097,
p. č. 3302/11, zapsaný na LV č. 2072,
p. č. 3302/19, zapsaný na LV č. 2095,
p. č. 3302/30, zapsaný na LV č. 1544,
pro k.ú. Topolná, o celkové výměře 692,5742 m2 od
60 spoluvlastníků za cenu 35,-Kč/m2.
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Územní plánování v Topolné
Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce byla 

odstartována změna územního plánu číslo 1. Tato 
změna se týká oblasti bývalých vysílačů, kde je 
plánována těžba štěrku a také změny využití pozemku 
pro výstavbu nového sběrného dvora. Protože se jedná 
o první změnu územního plánu od jeho schválení v 
roce 2009, je nutné provést digitalizaci územního 
plánu na nový mapový podklad, uvedení územního 
plánu do souladu s platnou legislativou, úpravu 
územního plánu do standardu jednotného zpracování 
územně plánovací dokumentace, zapracování 
komplexních pozemkových úprav do územního plánu 
a další nezbytné kroky k realizaci samotné změny. 
Jedná se tedy o poměrně rozsáhlý objem prací. Dle 
dohody se zpracovatelem změny územního plánu by 
projektová dokumentace měla být hotová do konce 

letošního roku. Začátkem příštího roku by tak mohlo 
proběhnout projednání změny.

Zároveň bylo dle usnesení rady obce zadáno 
zpracování územní studie na využití plochy v 
územním plánu definované jako plocha BI 13. Jedná se 
o území mezi hlavní cestou od kostela k ulicí ke hřišti. 
Tato územní studie by měla určit kudy vést 
komunikace, chodníky, jak napojit inženýrské sítě, kde 
vzniknou veřejná prostranství a kde bude možné 
stavět nové rodinné domy. Po schválení územní studie 
pak bude následovat majetkoprávní jednání s majiteli 
dotčených pozemků.

Věřím, že tyto kroky povedou k dalšímu rozvoji 
bydlení a života v naší obci.

 Roman Dujíček
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Obec Topolná vyčlenila 300 000 Kč z rozpočtu na investice, které navrhnou občané.
Byly podány dva návrhy:
Agility hřiště pro psy u čistírny odpadních vod
Workoutové hřiště (soustava hrazd, bradel a žebřin) u Komunitního centra
Během dubna návrhy veřejně představíme a občané budou o návrzích hlasovat.

Participativní rozpočet

 V sobotu 8. března se Topolná po roce opět stala 
centrem vinařského dění v regionu. Sluneční paprsky, 
které se ten den snášely na naši malebnou obec, jakoby 
předznamenaly úspěch letošního ročníku. Návštěvníci 
z Topolné a širokého okolí měli možnost ochutnat 
bezmála 400 vzorků vín místních i přespolních vinařů 
– většinu ze slovácké vinařské podoblasti.

Této akci každoročně předchází odborná degustace 
– což je hodnocení odevzdaných vzorků vín a to 
degustátory ze spřátelených obcí. „My degustujem u 
nich a oni zase u nás“ tak to celé funguje. Bez toho by 
se hodnocená výstava konat nemohla. Letos vína 
hodnotilo 36 degustárorů v 9ti komisích. Garantem 
výstavy byl pan Josef Bičan z Traplic. 

Letošními šampiony byli zvoleni: za bílé víno pan 
Alois Bačuvčík (95) se svým archivním Ryzlinkem 
rýnským z roku 2010 a za červené víno pan Stanislav 
Nedbálek (75) s Frankovkou ročník 2022. Již třetím 
rokem je udělována také „Cena starosty“ za kolekci 
topolského vína, kterou si již potřetí odnesl Martin 
Mikoška (42).

Slavnostní předávání cen se neslo v duchu dobré 
nálady a přátelské atmosféry. Ocenění předali zástupci 
pekárny Topek, která je dlouholetým a významným 
podporovatelem místních vinařů a pan senátor 
Oldřich Hájek, který podporuje nejen naše vinaře, ale 
především je nadšeným včelařem.

Jelikož se snažíme návštěvníkům vždy nabídnout 
„něco navíc“, tak i letos jsme připravili po loňské 
premiéře naučný koutek s vadami vína a zábavnou 
částí byla soutěž v natahování koštýřem – všichni 
přítomní se pobavili a každý si mohl zkusit poměřit 
síly. Vítězem mezi muži se stal topolák Stanislav Jež, 
který byl suverénně nejlepší. Mezi ženami to byly 
přespolní, tak holky topolačky potrénujte na příští rok!

Návštěvnost byla úžasná, což jen potvrdilo, že si 
naše výstava získala srdce milovníků vína z širokého 
okolí, což nás jako pořadatele těší a dává nám to chuť a 
energii do pořádání dalších ročníků. A protože se 

výstava konala v Mezinárodní den žen, každá dáma 
obdržela krásnou růžičku a věříme, že toto gesto 
potěšilo všechny přítomné ženy. 

Za úspěchem výstavy stojí především místní vinaři, 
kteří se s láskou a vášní věnují svému koníčku, a 
aktivně se účastní na výstavách a degustacích v okolí. 
Důležitý je také celý výstavní výbor – to jsou ty ruce, 
které to celé ve stínu vína a pánů vinařů  postaví – 
nachystají ty detaily, díky nimž je to nejen krásné, ale i 
nezapomenutelné. Všem z celého srdce děkujeme – 
jsou to především manželky, dcery, sestry a snachy 
„našich“ vinařů. 

51. ročník výstavy se určitě zapsal do historie naší 
obce jako úspěšná kapitola této tradiční akce, která se 
rok od roku těší většímu zájmu. Věříme, že i Vy se 
těšíte na další ročník jako my. 

Mikošková Ludmila
 

Slunce, víno a radost: 51. ročník výstavy vín v Topolné
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Vzpomínka na kolegu – p. Stanislava Dohnala                                                                                                     

Dorost na hřišti v Nedakonicích - léto 
1967: 
zleva stojí: Ludv. Foltýn, trenér 
Jos. Tureček, Jan Škách, St. Dohnal,
Jos. Hrdina, Jan Hoferek, 
Fr. Samsounek, Zd. Foltýn

dole: Vl. Škára, hráč I. mužstva
Ol. Chaloupka, Pavel Pavlica, 
Lub. Fuks a Fr. Škára.                                                             

                               
                                                                                                                               

S nástupem do roku 
2 0 2 5 n á s b r z y 
překvapila zpráva, 
že odešel náš občan, 
d l o u h o l e t ý 
f o t b a l o v ý 
s p o l u h r á č , p a n 
Stanislav Dohnal - 
d o b r ý č l o v ě k . 
Odešel náhle blízké 
rodině a nám všem, 
po poměrně krátké 
léčbě v nemocnici – 
kde už bylo řečeno, 
ž e b r z y p ů j d e 

domů. Co s tím? …..Závěr života nikdo z nás nezná!
Narodil se 9. září 1951 do rodiny manželů 

Stanislava a Anny Dohnalových v domě čp. 397. Jako 
sourozence měl mladší sestru Milenu. Po ukončení 
Základní devítileté školy v Topolné se vyučil v 
kovooboru v n. p. Fatra Napajedla. Potom dlouhá léta 
pracoval jako opravář a údržbář manipulačních vozíků 
při výrobě a manipulaci plastikářských výrobků a 
podlahoviny. Do základní vojenské služby nebyl 
povolán ze zdravotních důvodů. Sport měl rád a 
nejvíce fotbal. Asi se stalo po vzoru svého otce, který v 
padesátých letech hrával v Topolné za „B“ tým.

Jako téměř každý školák II. stupně kopanou 
zkoušel v žákovském mužstvu a potom v dorostu. 
První známé foto máme ze zápasu dorostu v 
Nedakonicích, který tehdy vedl trenér p. Jaroslav 
Anderle a potom p. Josef Tureček z čp. 158.  Za muže 
začal hrávat krátce po dovršení 18 let, i když občas 
navštěvoval doktora. Tuto věc však nikdy nerozebíral, 
jenom si občas postěžoval na záda. Hrával většinou v 
záloze, kde spolehlivě plnil úkoly na daném postu. Byl 
také u postupu mužstva mužů v r. 1971 ze III. třídy do 
Okresního přeboru (po sedmi letech). Tehdy si muži 
pod vedením p. Antonína Mlýnka dobře vedli a 
pomýšleli na další postup. To se také v ročníku 
1973/74 povedlo. Tehdy jsme měli kádr hráčů, kteří 

měli ambice hrát i v divizi – byly nabídky! Hoši byli na 
sebe zvyklí – souhra na dobré úrovni a hlavně - bylo 
kamarádství. Jeden se mohl spolehnout na druhého. 
Mohu to dokladovat. Hrál jsem vedle Staně, se kterým 
byla výborná spolupráce. Na úseku obrany jsem hrál 
tzv. zametače (za mnou už byl jenom brankář) a Staňa 
přede mnou sbíral hlavou všechny vysoké balony, 
které šly k naší brance. Když šlo „do tuhého“ stačilo 
zavolat jeden na druhého „bacha“, nebo „mám – máš“ 
a nebezpečí pro brankáře Tondu Sklenáře bylo 
zažehnáno. Pokud to Standa nestihnul, musel jsem 
„zaúřadovat“ a soupeře zbavit balonu skluzem. Tímto 
způsobem jsme hráli 1.B. třídu - krajskou soutěž - pět 
let.

Staňovi se občas říkalo také „Clodoaldo“ (čti 
Klodoaldo). To dnes vědí jen zasvěcení. Tento název 
byl kopií výborného brazilského hráče, který měl na 
drese stejné číslo jako Staňa - číslo „6“. A tak jsme ho 
občas takto oslovili, abychom ho trochu poškádlili. Ale 
on to vzal v klidu – sportovně.

Je ale třeba vyzvednout jeho chování v kolektivu, 
slušné vyjadřování a smysl pro pořádek. Neslyšel jsem 
ho rozčilovat se na kolegu, když se něco nepodařilo, a 
sprosté nadávky? – Ty už vůbec! Tyto kladné vlastnosti 
zapadají do jeho klidné a mírné povahy.

V září 1979 se oženil s Evou (roz. Hlavačkovou) a 
měli spolu děti – Evu a Tomáše. Velká rána postihla ho 
i děti v létě 2019, když manželka po krátké nemoci 
náhle zemřela. Dost velké změny jeho osobě i nám 
všem v republice způsobily události roku 1989. Ještě 
předtím se snažil vypomáhat svému kamarádu            
p. Oldřichu Poláškovi při tréninku a organizaci 
družstva žáků na zápasy. To však muselo přestat, 
protože v rámci změn odešel z Fatry a začal pracovat u 
nové firmy a názvem „Aplikační středisko“ HIF, až do 
odchodu do důchodu. Staňo – děkujeme.

SPORTU ZDAR – FOTBALU ZVLÁŠŤ !!!

Za celý fotbalový kolektiv - Fr. Samsounek
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Hřiště v Topolné – srpen 1976:
 
zleva stojí - ved. mužstva Jos. Kurtanský, Mir. Žiška, Jiří Foltýn, Zd. Mikulka,  St. Dohnal, 
Fr. Čechmánek, Zd. Gajdošík, Jos. Tureček, Ant. Pavlica, Fr. Kozelek, Zd. Foltýn;

dole Ludv.  Foltýn, Jos Bureš, Boh. Škára, Ant. Sklenář, Fr. Samsounek a Mir. Postava.                                                                                               

                               
                                                                                                                               

Tělovýchovná jednota Topolná                                                                                                 
Přípravka:
Zimní příprava mladší i starší přípravky probíhala 

jednou týdně v tělocvičně místní školy. Soustředili 
jsme se na rozvoj fyzické kondice, obratnosti a 
fotbalových dovedností. Fyzickou kondici jsme 
zlepšovali posilováním s vlastním tělem (sedy-lehy, 
kliky, angličáky) a skoky přes švihadlo. Pro rozvoj 
obratnosti jsme hráli různé pohybové hry a stavěli 
jsme si překážkovou dráhu. Co se fotbalových 
dovedností týče, pilovali jsme přihrávky a hráli malou 
hru – dva na dva nebo tři na tři. Na dětech, které 
pravidelně dochází na tréninky, je vidět zlepšení ve 
všech směrech. Zimní přípravu zakončíme halovým 
turnajem, který se uskuteční v neděli 16. 3. v 
Napajedlích.

Za přípravku Šárka Solecká, trenérka

Dorost:
Zimní přípravu jsme už začali v půlce ledna. Ke 

konci února jsme byli s týmem na čtyřdenním 
soustředění v obci Roštín. Trénovali jsme 3x denně a 
večer měli kluci možnost jít do sauny nebo vířivky. 
Soustředění bylo sice náročné, ale tým to odmakal na 
jedničku. Teď v březnu nás čeká přípravné utkání proti 
Tečovice B a o týden později další přípravné utkání 
proti týmu Březolup. První soutěžní zápas nás pak 
čeká už 6. dubna. Náš cíl do jarní části sezóny je 
pomalu zapracovávat hráče z žáků tak, aby se pomalu 
adaptovali na příchod do dorostu a určitě se budeme 
snažit uhájit třetí místo z podzimu.

Za dorost Tomáš Mikulka, trenér



Muži:
V pátek 17. ledna se naše A mužstvo poprvé v 

novém kalendářním roce 2025 sešlo na prvním 
tréninku a zahájilo tak nepopulární, leč potřebnou, 
zimní přípravu na jarní část 1.B třídy skupiny C. 
Pozitivním faktem bylo, že se trenéru Hoferkovi hlásil 
kompletní podzimní kádr a v kolonce odchodů tak 
neevidujeme žádný a podařilo se udržet početný a 
kvalitní kádr. S tím souvisí i počet příchodů, kdy 
nebylo potřeba do kádru nijak zasahovat a 
pokračujeme tak ve stávajícím složení. 

Od čtvrtka 13. 2. hltali poctivé tréninkové dávky na 
společném soustředění v Roštíně. Několik tréninkový 
jednotek denně, které měl na starost hrající asistent 
trenéra David Urban, se skládalo jak z několika 
běžeckých cv ičení , t ak cv ičení s i lových a 
dynamických. Vlivem nemocí, zranění a jiných absencí 
jsme bohužel soustředění neabsolvovali v kompletním 
složení, ale věříme, že pro zúčastněné bylo platné pro 
nabrání potřebné fyzické kondice. Soustředění jsme 
zakončili prvním přípravným utkáním proti TJ Sokol 
Kněžpole, kde i přes únavu ze soustředění jsme v 
tomto malém přípravném derby zvítězili 4:2, střelci 
branek Foltýn Jan 2x, Štach Martin a Haša Petr. O 
týden později nás čekal další přípravný zápas a to 
prot i t radičnímu účastn íkovi 1 .A tř ídy TJ 
Nedachlebice. Zde jsme nastoupili ve velmi okleštěné 
sestavě. Pouze 10 hráčů z kádru A mužstva 
doplněných dorostenci bojovali proti kvalitnímu 

soupeři statečně a výsledek úplně neodpovídal 
předvedené hře a spoustu neproměněných šancí nás 
stálo pozitivnější výsledek, ale v tomto zápase jsme 
utrpěli vysokou porážku 1:7, střelec branky Zelinka 
Daniel. 

V době psaní článku v posledním přípravném 
utkání jsme již na domácím travnatém hřišti v Topolné 
přivítali účastníka Krajského Přeboru TJ FS Napajedla. 
Zde jsme se již konečně sešli v silné skoro kompletní 
sestavě a tuto kvalitní prověrku s kvalitním soupeřem 
hodnotíme kladně a zvláště v prvním poločase jsme se 
proti soupeři hrající o 2 soutěže výše více než 
vyrovnali. Bohužel jsme však nedokázali udržet 
poločasové vedení a s Fatrou Napajedla jsme padli 2:3, 
střelci branek Foltýn Jan a Bartoš Michal. Před startem 
jarní části sehrajeme ještě v sobotu 15. 3. generálku na 
domácím hřišti proti týmu SK Hvozdná hrající 
zlínskou 1.B třídu skupinu B. Tým Hvozdné, vedený 
bývalým hráčem Topolné Petrem Poláškem, nám tak 
poskytne ideální prověrku jak na tom před startem 
jarní části jsme. Těšíme se na vaši početnou a hlasitou 
podporu v jarních bojích, kde po podzimu skutečně 
máme o co hrát a pouze 2 bodová ztráta na vedoucí 
Ostrožskou Novou Ves slibuje atraktivní boj o příčky 
nejvyšší. Buďte u toho s námi, startujeme v neděli     
23. 3. od 15 hodin, kdy na domácím hřišti hostíme 
1.FC Polešovice.

Za muže David Večeřa
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Topolné
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50 let
Lysoňková Radka
Šlajferčíková Markéta
Škára Vítězslav
Stabrillová Erika
  
60 let
Frýdecká Milena
Hašová Alena
Krajčovičová Ruďka
Gajdošíková Miloslava
Daněk Petr
Marková Dana
Huňková Šárka
Hrdinová Jana

70 let
Pavlicová Zdeňka

Hoferková Danuše
Gajdošík Jaroslav
 
75 let
Ptáčková Marie
Šlajferčík Jan

85 let
Foltýn Alois
Kopečková Věra

90 let
Otáhalová Bohumila
 
95 let
Bačuvčík Alois Všem jubilantům 

srdečně blahopřejeme!
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Společenská kronika 

                               
                                                                                                                               

Zveme na odpolední výlet 
Klubu seniorů 
do Muzea pálenic ve Vlčnově

středa 4. 6. 2025.

Zájemci, přihlaste se v kanceláři OÚ.



                                                                                                        

Topolná 1305 - 2025

                               
                                                                                                                               

V letošním roce si připomínáme 720 let trvání obce.
Před 20. lety jsme důstojně oslavovali sedmisté výročí. 
Vyhrávala Topolanka i její host kapela z Německa, ve 
škole byla uspořádána výstava mapující život, práci , 
zábavu i umění místních občanů, spolků i společností, 
mše svatá v kostele, průvod do Búrovců a kulturní 
odpoledne. Čestnými občany byli jmenováni učitel 
Jaroslav Hyánek a profesor Lubomír Lapčík. Byla 
představena kniha o historii Topolné.
Připomenutí historie.
Král Václav II. který panoval v letech 1283 až 1305 
daroval Topolnou, Spytihněv a Skalku u Kyjova za 
zásluhy v bojích Janovi z Hradce.
Darování potvrdil v roce 1318 jeho nástupce Jan 
Lucemburský na základě svědectví urozených pánů, 
mimo jiné Bernarda z nedalekého Cimburka v 
Chřibech.
Syn Jana z Hradce - Jindřich vyměnil v roce 1316 
získané vesnice s olomouckým biskupem Kornádem 
za vesnice v okolí Jihlavy. Tím se Topolná stala 
biskupským majetkem. Biskupové vesnice Toplnou a 
Spytihněv pronajímali až je v roce 1582 prodali Janovi 
z Vartenberka – pána na Napajedlích. V područí 
Napajedel zůstaly až do roku 1848.
Historie osídleni se na základě nových poznatků 
doplňuje. Dnes víme, že osídlení bylo mnohem starší. 
Podle archeologických výzkumů získaných při 
výkopu vodovodního potrubí do přístavby kostela v 
roce 2010, kde byla nalezena a vyzvednuta téměř celá 
nádoba, která je z období neolitu a kultury 
zvoncovitých pohárů. To dokládá že na území obce se 

bydlelo již v období 2400-1800 let před Kr. Při 
průzkumu se konstatovala přítomnost lidí této kultury 
v nebližším okolí. Jedná se o hrobový nález a je 
pravděpodobné že se v místě nachází celá hrobová 
jáma a další pohřebiště.
Po celou dobu byla poddanskou vesnicí pro panstvo 
dobrá jen pro robotování a odvádění dávek 
naturálních i peněžních.
V 17. století obec trpěla nájezdy Turků, Tatarů, 
Kuruců, byla několikrát vypálená a obyvatelé byli 
pronásledováni.
V roce 1866 zasáhla obec epidemie cholery při které 
zemřelo 92 topolských občanů a pro jejich 
pochovávání byl zřízen hřbitov na Hraničkách.
V roce 1858 byla postavena škola na Trávníku, která 
nahradila školu na čísle 135, ze které byl zřízen 
obchod a hospoda.
Z dalších událostí připomínám založení hasičského 
sboru v roce 1886, založení dechové hudby – 
Topolanky 1899, postavení nové školy 1910, 
elektrifikace obce 1930, kostel 1940, Vysilačka 1952, 
postaveny budovy obecního úřadu a Jednoty v roce 
1961, zahájen provoz v Búrovcích 1969, postavena 
Mateřská škola 1980, plynofikace obce 1991, čistírna 
odpadních vod 1997, užívání znaku a praporu 2003, 
úprava návsi.
Další budování v obci již je v paměti většiny obyvatel.
Všichni si přejeme, aby i v dalších letech žili obyvatelé 
obce ve spokojeném a přátelském soužití a byli jejími 
patrioty, kteří jsou na svou obec hrdí.

Augustin Knot
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Všem, kdo se narodili v Topolné – zvláště starší 
generaci, je známo místo u Bílovic, kterému se říká „U 
Obrázka“. Možná se to někomu bude zdát divné, ale 
tento název se v Topolné používá již více jak 150 let 
(prusko-rakouská válka).

Pro upřesnění - když jedeme do Bílovic, zakrátko 
na kopci vlevo - uvidíme přímo u silnice „Obrázek“, 
který nás naviguje, že tudy se dá odbočit na polní 
cestu. Tato cesta kdysi vedla a ještě vede k bývalému, 
asi 450-500 m vzdálenému cholerovému hřbitovu. Zde 
je pochováno 91 zemřelých obyvatel Topolné, kteří 
během pouhých tří měsíců náhle „odešli“ od svých 
rodin z důvodu epidemie.

Proto v místě odbočení už odnepaměti býval 
obrázek Panny Marie, který nám připomíná, že tudy 
se jde k tomuto hroznému místu!!

Za ta dlouhá léta byl obrázek několikrát vyměněn, 
protože zub času se na něm několikrát „podepsal“. 
Naposledy byl obměněn koncem roku 2024 a to velmi 
důmyslně a odborně.

Jako základ byla v terénu osazena betonová deska 
tloušťky asi 15 cm. Do ní byla zabetonována vyztužená 
plechová tabule o rozměru 50 x 200 cm s Cor-tenové 

ocele, která je povětrnostně odolná vůči korozi. Po 
postupném zrezivění na vzduchu se potom vlivem 
legujících prvků vytvoří patina, která výrobek chrání 
od další koroze.

Na úpravách se podíleli: klempířské práce včetně 
umístění dvou schránek na květiny - provedl p. Patrik 
Bureš. Námět pro obraz Panny Marie realizovala p. 
Kateřina Budíková ve spolupráci s p. Mgr. Janou 
Kvapilíkovou. Potom byl obraz naskenován a 
digitálně nanesen na sklo – firmou Matchball 
Napajedla. Nutno dodat, že toto návěští, jako 
připomínka hrůzné události, vzniklo za podpory p. 
Romana Marka. Děkujeme!

Další informace - hřbitov jako takový už zde 
nenajdeme. Když pokračujeme po zmíněné polní cestě 
směrem k Březolupům nemůžeme v krajině minout 
hustě zarostený břeh křovím. Potom ve vzdálenosti 
cca 150m podél křoví narazíme na velký žulový 
kámen, na kterém je přikotven vysoký železný kříž se 
seznamem zemřelých z naší obce a nápisem.

  F.S. 

   Obrázek u cesty k Bílovicím                                                                                                      

Motto pod obrázkem: 

NA  TOMTO  MÍSTĚ  HLEDALI  A  DÁLE
HLEDAJÍ  POCESTNÍ  OCHRANU  A  
POMOC  U  PANNY  MARIE

Nápis:

„NA HRANIČKÁCH - cholerový hřbitov 
 obyvatel  Topolné – 1866 “
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    V sobotu 4. 1. 2025 se uskutečnila v naší obci Tříkrálová 
sbírka. Třicet koledníčků spolu s desítkou vedoucích přijalo 
v kostele požehnání o. Františka a za lehce mrazivého, ale 
slunečného, počasí se vydali do ulic naší obce. U dveří 
každého domu zpívali známou koledu My tři králové jdeme 
k Vám, povinšovali štěstí a zdraví, přijali dar a křídou 
napsali na dveře domu  K+M+B 2025. Tato písmena by 
mohla být chápána jako počáteční písmena jmen Kašpar, 
Melichar, Baltazar - Tří králů, kteří se přišli do Betléma 
poklonit narozenému Spasiteli, ale to je omyl. KMB neboli 
latinské CMB ve skutečnosti znamená Christus mansionem 
benedicat – Kristus ať obydlí žehná po celý rok (proto se za 
písmena píše letopočet). 
Při letošní sbírce se díky štědrosti vás – dárců, vybralo 
celkem 90 753,- Kč. Charita Tříkrálovou sbírkou financuje 
přímou sociální pomoc jednotlivcům či rodinám v obtížné 
životní situaci, spolufinancuje provoz v projektech 
sociálních a zdravotních služeb pomáhajících celému 
spektru potřebných. 
Velké díky patří všem dárcům za jejich štědrou ruku a 
otevřená srdce pro pomoc potřebným, všem koledníčkům za 
jejich ochotu a nadšení, jejich rodičům za podporu, 
vedoucím skupinek za ochotu a perfektní organizaci a vůbec 
všem, kdo přispěli ke zdárnému průběhu akce. 

                                                                                                                
Alena Mrázková 

Tříkrálová sbírka

                                                                                     



                               
                                                                         

 Velikonoce jsou pro křesťany největší a 
nejdůležitější svátky. Jsou vrcholem liturgického roku, 
ale především jsou oslavou Boží lásky a vítězství 
života nad smrtí. Připomínáme si utrpení, smrt a 
vzkříšení Ježíše Krista – události, které změnily běh 
dějin a které mají moc proměňovat i naše vlastní 
životy.

Když se podíváme na Velikonoce jako celek, vidíme 
v nich celý lidský příběh. Je v nich zrada, bolest, 
samota, nespravedlnost, ale i naděje, láska a nový 
začátek. Jsou odrazem toho, co prožívá každý člověk – 
chvíle radosti i okamžiky utrpení. Přesto křesťanské 
Velikonoce nejsou jen připomínkou minulých událostí. 
Jsou živou skutečností, která se dotýká každého z nás.

Velikonoce nejsou jednodenní oslavou, ale cestou. 
Začínají Květnou nedělí, kdy si připomínáme 
slavnostní vjezd Ježíše do Jeruzaléma, a pokračují 
Svatým týdnem, který nás postupně vede přes 
poslední večeři, ukřižování až ke vzkříšení. Každý den 
v sobě nese hluboké poselství.

Na Zelený čtvrtek večer vstupujeme s Ježíšem do 
večeřadla. Vidíme jej, jak si kleká k nohám učedníků a 
myje jim nohy – gesto pokory, lásky a služby. A pak 
přichází ustanovení eucharistie. „Toto je mé tělo, které 
se za vás vydává…“ Slova, která dodnes zaznívají při 
každé mši svaté a která nám ukazují, jak moc nás Bůh 
miluje.

Velký pátek je dnem bolesti a ticha. Je to den, kdy 
byl Ježíš nespravedlivě odsouzen, nesl svůj kříž a 
zemřel na Golgotě. Někdy může být těžké pochopit, 
proč musel projít tímto utrpením. Ale Velký pátek není 
jen o bolesti – je o darování života. Je o tom, že láska 
jde až do krajnosti, že Ježíš se vydává za každého z 
nás.

Bílá sobota je dnem prázdnoty. Učedníci jsou 
ztraceni, vše se zdá být ztraceno. Možná i my někdy 
prožíváme chvíle, kdy nevidíme žádnou naději. Ale 
právě v tomto tichu se rodí něco nového.

A pak přichází nedělní ráno (sobota po setmění) 
Prázdný hrob. „Proč hledáte živého mezi mrtvými?“ 
Kristus vstal z mrtvých! Smrt nebyla posledním 
slovem. Temnota ustoupila světlu. A toto poselství 
platí i pro nás.

Velikonoce nejsou jen událostí z minulosti. Jsou 
pozváním, abychom i my vstali k novému životu. 
Kolikrát se cítíme jako učedníci na Velký pátek – 
zklamaní, smutní, možná i zoufalí. Kolikrát máme 
pocit, že je všechno ztraceno, že už není žádná cesta 
dál. Ale vzkříšený Kristus nám ukazuje, že žádná 
bolest, žádný kříž nemá poslední slovo.

V každodenním životě můžeme prožívat své 
„velké pátky“ – chvíle ztráty, nemoci, nepochopení, 
osamělosti. Ale Bůh nás nikdy neopouští. A každá Bílá 
sobota, kdy zdánlivě nic nevidíme, může být 

předzvěstí velikonočního rána. Vzkříšení nám dává 
sílu začít znovu, nezůstávat v temnotě, ale jít ke světlu.

Velikonoce jsou výzvou k lásce a naději. Ježíš vstal 
z mrtvých, aby nám dal život v plnosti. Tento dar si ale 
nemáme nechat jen pro sebe. Velikonoce nás volají k 
tomu, abychom byli lidmi naděje. Abychom dokázali 
přinášet světlo tam, kde je temnota. Abychom se 
nebáli odpouštět, i když to někdy bolí. Abychom se 
nebáli být křesťany nejen o svátcích, ale každý den.

Vzkříšení Ježíše Krista proměnilo svět. A stále má 
moc proměňovat srdce těch, kdo se mu otevřou. Kéž 
jsou letošní Velikonoce pro nás všechny nejen chvílí 
tradic a setkání s rodinou, ale skutečným setkáním s 
živým Kristem, který nám říká: „Nebojte se.“

Ať je tato radost naším pevným bodem i v těch 
chvílích, kdy se zdá, že světlo zhaslo. Kristus žije – a to 
mění všechno.

 A tak Vám všem přeji:
Ať světlo Velikonoc prozáří vaše srdce, ať vám 

Kristovo vzkříšení přinese naději, radost a pokoj do 
k ažd é h o d n e . K éž v á s Bůh p ro v á z í s v o u 
láskou,naplňuje vaši cestu vírou a dává vám sílu 
překonat všechny překážky.

Požehnané a milostiplné Velikonoce!

P. František Šary, farář 
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Velikonoce – Svátky naděje, která proměňuje svět



                                                                                                        

                               
                                                                                                                               

Bohoslužby a přednášky z kostela v Topolné jsou nově přístupné i z domova. Od 7. března můžete sledovat živé 
vysílání prostřednictvím platformy Youtube. Stačí vyhledat „Kostel v Topolné“ a můžete sledovat živé vysílání, 
doporučuji kliknout odebírat. Pravidelně budeme přenášet nedělní a čtvrteční mše, případně mimořádné 
přednášky a promluvy. Záznamy nedělních mší a promluv pak budou přístupné i ze záznamu.

V současné době ještě ladíme technické detaily, ale těšíme se, že tato služba bude ku prospěchu zvlášť nemocným. 
Na závěr dovolte, abych touto cestou poděkoval zvlášt‘ Ing. Radku Zábojníkovi a všem, kdo k realizaci přispěli.

      QR kód k Youtube kanálu Kostel v Topolné 

Za kostelní radu Mgr. Petr Zetík

Živý přenos z kostela v Topolné                                                                                                   

My (poledne, tři/šest hodin) klepeme
tím památku činíme
že Kristus Pán za nás zemřel
a na kříží pro nás pněl

On smrt hořkou podstoupil
by nás z hříchů vykoupil
všechny naše nepravosti
ráčil na sebe vzíti 

Protož milí křesťane
modli se Anděl Páně
aby nás Bůh zachoval
na přímluvu Marie

Toto říkání- zpívání se předává z generace na 
generaci pouze v ústním podání a proto vznikají různé 
zkomoleniny, snad je tato verze správná. Na dolním 
konci se zpívají pouze první a poslední sloka, ale 
horňané zpívají i prostřední sloku.

Až letos na Zelený čtvrtek 17. 4. „odletí zvony do 
Říma“ přijděte kluci, a klidně aj holky, hrkat, vrzgat a 
zpívat nejenom z úcty k tradici, ale proto, že chceme 
mít společné zážitky.

Dolňané se schází u kostela a horňané u 
Mikulkového č.p. 463 v obvyklých časech na Zelený 
čtvrtek v 18h, na Velký pátek v 6h, ve 12h, v 15h, v 18h 
a na Bílou sobotu v 6h a ve 12h. 

      Vaši  letošní poručníci ročníku 2010-2011

Velikonoční tradice



 Búrovce a jejich modernizace                                                                                                         
Topolná je dobré místo pro život. Je a vždy byla za 
vodou tím, že leží nedaleko Napajedel a Uherského 
Hradiště. Do Zlína nebo Uherského Brodu to máme 
opravdu kousek, přesto je to obec tichá a klidná. 
Nevede tudy hlavní dopravní tah. Patřím k 
obyvatelům, pro které je tato skutečnost prioritou. Vše 
v obci je tu pro nás topoláky a areál Búrovce až dosud 
rovněž. Nikdo z místních nepotřebuje v Búrovcích 
bungalovy nebo chatičky k pronájmu na dovolenou. 
Když se tam postaví, nebudou sloužit topolákům!  K 
čemu je nám něco co není pro nás? Zastupitelstvo obce 
má hájit zájmy občanů a ne turistů, nedej bože 

organizátorů technopárty.  Zvelebení Búrovců? Ano 
ale pro topoláky!  Zastupitelstvo spravuje obec velmi 
dobře. Jejich realizace zelených pásů v lánech, 
modernizace osvětlení, sluneční  kolektory, 
modernizace fotbalového hřiště, revitalizace aleje 
topolů a mnoho dalších projektů jsou nanejvýš 
důležité a chvályhodné. Jen bych si dovolil požádat 
aby znovu zvážili, jak přistupovat k modernizaci 
Búrovců aby byly pro nás. Ať Topolná nadále zůstává 
tichou oázou za vodou!

Nevělík L.
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BŘEZEN MĚSÍC KNIHY, MĚSÍC ČTENÁŘŮ

Že máme u nás knihovnu, ví asi každý obyvatel 
Topolné. Ale děje se tam něco, chodí tam někdo, 
kolik tam mají knížek?
To všechno zobrazuje přehledná infografika. Já 
bych jen dodala, že přestože jsme malá knihovna 
nakupujeme a obnovujeme  knižní fond,
máme spoustu zajímavých titulů z výměnného 
fondu a je také možnost využití služby dovozu 
knih z knihovny BBB v UH. Hradišti.
V letošním roce nás čeká menší rekonstrukce v 
podobě výměny starých regálů a celková 
prostorová úprava.
Doufám, že se nám podaří knihovnu 
zmodernizovat a zútulnit a proměnit tak na 
místo, kam budete rádi chodit nejen pro dobrou 
knížku, ale i strávit pěknou chvilku.

 Budu se na vás těšit a ráda uvítám nové čtenáře.
                                                        

 Výpůjční doba:  PO  15:00 - 18:00
                              ČT  17:00 - 18:00
  

Knihovnice  H. Hlavačková

 Knihovna Topolná 



Narodil se v myšlenkách na lidové písničky 
Vlastimila Dohnala v roce 1960 ve Včelarech a říkali 
mu prostě SLOVÁCKÝ KRÚŽEK. Nyní je znám jako 
folklorní soubor Včelaran a v letošním roce oslaví 
šedesát pět let. Za tu dobu působily ve Včelaranu 
známé osobnosti našeho regionu, vznikla zde pevná 
přátelství, nejedno manželství a byl zde počat 
nejeden potomek. Bylo zde vychováno mnoho 
generací folkloristů , tanečníků , zpěváků a 
významných muzikantů. A jistě ještě mnoho z nich 
vychová… Ať už patříte mezi ty, kteří v souboru 
tancovali, hráli, zpívali nebo se jen rádi přišli 
pobavit, přijďte s námi oslavit 65.výročí na letošní 
ročník Setkání pod lipú. Budeme se na Vás těšit na 
“devadesátce“  24. května 2025! 

Za FS Včelaran Martina Minaříková          
Fs-vcelaran.cz 
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Folklorní soubor Včelaran                                                                                     
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Maškarní ples
Benefiční koncert - děkujeme za dar vybralo se 76. 250 Kč

Vánoční koncerty

                                 Tříkrálový koncert



Začátek roku 2025 se u hasičů nesl ve znamení 
bilancování roku 2024 a příprav na další období. Na 
výroční schůzi, která se konala koncem ledna, jsme 
zhodnotili uplynulý rok, během kterého jsme vyjeli k 
celkem 26 událostem. Mezi nejvýznamnější zásahy 
patřily povodně, kdy jsme pomáhali s čerpáním vody, 
evakuací obyvatel a ochranou majetku, ale také 
výjezdy k likvidaci bodavého hmyzu či první použití 
AED při záchraně osoby. Výroční schůze se nesla v 
poklidném duchu, kdy po ukončení formálních věcí 
bylo připraveno v závěru i malé pohoštění pro 
účastníky.

Hned v lednu zásahová jednotka pokračovala v 
odborné přípravě školením zaměřeným na nebezpečí 
u zásahů. Tématem bylo například nebezpečí infekce, 
nebezpečí intoxikace či postup při plošné a objektové 
evakuaci. Cílem tedy je, aby naši hasiči byli vždy 
připraveni zasahovat co nejefektivněji a zároveň co 
nejbezpečněji. První letošní zásah na sebe nenechal 
dlouho čekat – jednalo se o záchranu osoby s použitím 
AED v naší obci. Bohužel, i přes veškerou snahu všech 
lidí na místě události, neměl tento zásah šťastný konec.

Rok 2025 přinese také modernizaci v podobě 
nákupu nového dopravního automobilu. Díky dotaci 
od Generálního ředitelství Hasičského záchranného 

sboru České republiky se nám podaří získat moderní a 
spolehlivé vozidlo, které nám usnadní přepravu 
hasičů i techniky k zásahům. Ke konci roku nám určitý 
dodavatel dodá vůz, který bude využíván hlavně pro 
různou činnost v rámci chodu jednotky. Již nyní se 
těšíme až bude vozidlo v garáži. Členové tak nebudou 
muset využívat vlastní osobní vozidla ke střídání u 
déle trvajícího zásahu, k zavezení dýchací techniky ke 
kontrole na stanici v Uherském Hradišti, či při 
vyhlášení poplachu s použitím AED můžou první dva 
hasiči nasednout do vozidla a rychleji poskytnout 
první pomoc na místě.

Naposledy jsme se mohli vidět při Fašankovém dni 
hned na začátku března. Tento masopust v obci 
pořádáme opět s Topolskou chasou a spolupráce je to 
více než dobrá. Doufáme, že jste si průvod obcí a 
večerní zábavu v Bůrovcích užili. Další vydařený 
ročník máme za sebou a nyní již krásy jara před sebou. 
V závěru článku proto děkujeme všem členům 
jednotky za jejich nasazení v roce 2024 a Obci Topolná, 
konkrétně jejich představitelům, za podporu naší 
činnosti. Vám všem občanům obce Topolná přejeme 
krásný rok 2025 a ať jste kdekoliv, dávejte na sebe 
pozor a vždy se vraťte domů ke svým blízkým.

Vaši hasiči
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Hasiči
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Pod sjezdovkou

Základní škola Topolná

Lyžování bylo prima Lyžování

Karneval ve školní družině
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Karneval ve školní družině

Páťáci rozvíjeli svou čtenářskou gramotnost v 
Knihovně B.B. Buchlovana v Uherském Hradišti.
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Výsledky třídění odpadu za rok 2024
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Akce zasaď strom
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